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Ata da 30 Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, Estado 

do Piauí, realizada aos 17 (dezessete) dias do mês de Novembro do ano de 2022 (dois 

mil e vinte e dois), às 16:00 hs, em seu edifício sede Vereador Carlino Santana Ribeiro, 

n°1036, bairro Aldeia, nesta cidade de São Raimundo Nonato-PI, sendo presidida pelo 

senhor vereador Rian Marcos Alves da Silva e estando presentes os senhores 

vereadores Paulo Jeovane de Sousa Santos, Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, 

Leomar Santos Landim, Evandro da Costa Macêdo, Victor Paixão Ribeiro Silveira, 

Luciano Macário de Castro Filho, Waldir Ribeiro dos Santos, Valdeci Soares da 

Silva e Jean de Oliveira Ferreira. Aberta a sessão, foi lida a ata da sessão anterior, 

que foi aprovada sem observação. Em seguida passou-se a apresentação, pela 

secretaria, das proposições e documentação em pauta, sendo: Pareceres CCJ n° 72, 

733  74 e 75/2022, CAPPS n° 09 e 10/2022 e CFCFT no 10 e 11/2022. Requerimento 

Conjunto n° 07/2022 de autoria dos vereadores Adilson Ribeiro e outros e Moção de 

Pesar Verbal pelo falecimento da Sra. Odete Bastos, de autoria do vereador Victor 

Paixão. Na sequencia, postos em votação o Requerimento conjunto e Moção de Pesar 

acima apresentados, foram os mesmos aprovados por unanimidade de votos, excetuado 

o priemiro que teve um voto contrário do vereador Victor Paixão. Após justificativa as 

ausências dos vereadores Adilson Ribeiro, Katiúscia Ribeiro e Almir Ribeiro, pela 

presidência, no espaço da Tribuna Livre, fez uso da palavra a senhora Fernanda Lima, 

Secretária de Cultura do Município de São Raimundo Nonato que abordou o tema: O 

Dia da Consciência Negra, discorrendo sobre a história de lutas e conquistas dos negros 

no Brasil e em seguida destacou a cultura afro-brasileira presente na região e município, 
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homenageando ao final, seus diversos líderes e representantes de entidades e grupos 

culturais, presentes na sessão, com a medalha do Homem Americano. Na sequencia foi 

parabenizada em aparte, pelos vereadores Evandro Macêdo, Luciano Filho, Victor 

Paixão, Valdeci Soares, Luan Sérgio, Leomar Landim e Rian Marcos. Passando-se a 

ordem do dia, foram postos em P e 21  discussão e votação as seguintes proposições: 

Projetos de Lei n° 16, 17 e 18/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal, sendo 

aprovados por unanimidade, excetuando o P1 de n° 17/2022, que foi aprovado com o 

voto contrário do vereador Victor Paixão. Ainda em segunda discussão e votação e por 

unanimidade foi aprovado o Projeto de Lei n° 04/2022, de autoria do vereador Victor 

Paixão. Em segundo expediente, fez uso da palavra o vereador Victor Paixão, que de 

início agradeceu aos colegas pela aprovação do Projeto de lei n° 04/2022, de sua 

autoria, se reportando à importância do teor da proposição; criticou os constante pedidos 

de crédito suplementar no orçamento vigente pela atual gestão municipal à Câmara 

Municipal, sendo aparteado pelo vereador presidente da Mesa, que esclareceu sobre a 

postura da gestão municipal frente a situação mencionada. Em continuidade, após 

ratificar suas críticas a gestão, citando a ausência de informações sobre os 

remanejamentos solicitados, o mesmo conclui sua fala informando sobre denuncia junto 

ao MPF feita pela entidade dos ACS/ACE do município, em virtude do não atendimento 

de direitos da classe por parte da gestão municipal. Dando sequência, fez uso da palavra 

o vereador Valdeci Soares, que inicialmente informou sobre sua visita juntamente com 

colegas vereadores às UBS dos povoados Pé do Morro e Novo Horizonte, dizendo da 

boa receptividade das equipes, disse da existência de equipamentos sem uso, 
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adquiridas via emendas parlamentares nas unidades, a falta de atendimentos 

odontológico e médicos regulares no povoado Novo Horizonte, criticando a falta de 

gestão do atual secretário de saúde do município. Após corroboração do vereador Waldir 

Ribeiro, dizendo das cobranças recebidas dos moradores da região de Novo Horizonte 

relacionados aos atendimento, o vereador orador conclui sua fala informando sobre 

envio de ofício por parte dos colegas vereadores que visitaram as unidades à empresa 

Equatorial para ligação do transformador já instalado no UBS do Novo Horizonte, 

situação que tem comprometido a oferta de serviços, conservação e funcionamento de 

equipamentos da unidade. Dando prosseguimento, após a fala do vereador Evandro 

Macêdo, solicitando envio de moção de pesar as famílias de Odete Bastos e de Marçal 

Rodrigues da Silva, pelos seus recentes falecimentos, a presidência concedeu tempo de 

líder ao vereador Luciano Filho, que esclareceu sobre os pedidos de crédito 

suplementar encaminhados pelo Executivo Municipal a Casa e da proveitosa visita 

juntamente com colegas vereadores as UBSs dos povoados Pé do Morro e Novo 

Horizonte, mencionando a solicitação de ligação de transformador já citada pelos 

colegas. Retomando, o senhor presidente em exercício, após considerações finais, 

declarou então encerrada a presente sessão. E sendo para constar foi lavrada a 

presente, que após achar-se conforme será então assinada pelo senhor presidente e 

secretário deste Poder. 


